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SAJTÓKÖZLEMÉNY 

 

Vádemelés a nagyanyjára és a nagynénjére a házat rágyújtó férfi ügyében 
 

 

A Győr-Moson-Sopron Megyei Főügyészség vádirata szerint 2015 nyarának egyik éjjelén a 

huszonhárom éves férfi erősen ittas állapotban azért gyújtotta fel az őt felnevelő 

nagyanyjának a házát, mert szerinte nagyanyja és nagynénje nem viselkedtek vele 

megfelelően. 

 

A vádlottnak ugyanis 2015 tavaszától italozó életmódja és erőszakos viselkedése miatt el 

kellett hagynia a Sopronhoz közeli községben fekvő nagyszülői házat. Ennek ellenére 

rendszeresen visszajárt nagyanyjához és fogyatékossággal élő nagynénjéhez, tőlük pénzt és 

élelmet követelt, velük szemben durva magatartást tanúsított és azzal fenyegette őket, hogy 

„elteszi őket láb alól, rájuk gyújtja a házat”. 

 

2015 augusztus végének egyik éjjelén 13-14 üveg sör és 2 rövid ital megivása után úgy 

döntött, bosszút áll hozzátartozóin és rájuk gyújtja a házat. Odaérve benyomta a kertkaput, 

lefeszítette a hátsó fészer lakatpántját és magához vette a fűnyíráshoz használt benzint. 

 

A mintegy másfél liter benzint a bejárati ajtóra locsolta, majd rágyújtott, az égő cigarettát 

pedig a benzinre dobta. A vádlott tudta, hogy a házban két gázpalack is van. 

 

A feltörő lángokat a vádlott egy darabig nézte, majd lakására ment és lefeküdt, később pedig 

ismeretlen helyre távozott. 

 

A tüzet az elkövető nagynénje észlelte, aki felkeltette az édesanyját, és vele együtt 

menekültek ki az égő házból. 

 

A tűz következtében a sértettek otthona lakhatatlanná vált, abban mintegy másfél millió Ft-os 

kár keletkezett, a tűzkár kijavításához szükséges összeg több mint hét millió Ft. 

 

A kiemelt jelentőségű ügynek minősülő eljárásban az ügyészség az elkövetővel szemben 

különös kegyetlenséggel, több ember sérelmére elkövetett emberölés bűntettének kísérlete és 

nagyobb kárt okozó rongálás bűntette miatt emelt vádat. 
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